

En toda España... 1.50 pta. al año... 30.00 " al año... 10 céntimos... 5 céntimos

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO MONARQUICO (FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873)

Redacción y Administración, Plaza de Príncipe, 11 y Rampe de la Abadía, 16, teléfonos 20 y 84. Dirección telegráfica: BIEN - MAHÓN

AÑO XXVI.

Mahón, jueves 27 de febrero 1919

Núm. 13,768.

El Comerciante... industrial que no anuncia sus productos...

Plumas stilográficas de oro garantizado, marca WATERMAN. Depósito exclusivo en Menorca. Papelería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza del Príncipe, 11. Mahón

Queremos que no se siga gobernando al país a fuerza de embustes. Claris verbis. Queremos que la libertad sea propiamente libertad...

Queremos que sean expulsados del territorio nacional los molinistas, los maximalistas, los bolcheviquistas, los melvados que pretenden deshonrar a España empobreciéndola...

Todo eso queremos los hombres honrados que vivimos por estas distintas tierras, sin que nos asusten los más excesivos rigorismos; porque es preferible que vayan al patíbulo, o al presidio, mil bribones...

Los mesianistas, los pregonadores de reformas salvadoras, los que nos tienen ya aburridos con sus eternas amenazas de revolución, sean emplazados para escribir la fórmula del ungüento maravilloso...

Y nada de echar la culpa de los males, de que todos son responsables, al que indudablemente no ha cometido otro pecado que el de ser más español, más virtuoso, más digno, más ilustrado...

La noche es hermosa, el cielo aparece tachonado de estrellas, bellos luceros de tenue y fugaz centelleo unos, de intenso y esplendente brillar los otros...

Penetramos en el antevestíbulo; en él hallamos numeroso público, ansioso sin duda de contemplar a los asaltantes que incasablemente van llegando, luciendo elegantes y lindos disfraces...

El vestíbulo ha sido convertido en elegante invernadero, en el que se ven gráciles palmeras, hermosas y variadas plantas sobre las que derraman un torrente de luz potentes focos eléctricos.

Al ascender la amplia y lujosa escalera llegan a nuestros oídos las armonías de un rigodón. Se está bailando el de honor. La fiesta ya ha empezado y nos priva el gusto de saludar seguidamente a los dueños de la casa...

P L M París. Lyon. Mediterráneo.

CARNAVALESCA

(En casa del Excmo. señor don Juan F. Taltavull)

Hele aquí nuevamente acicalado al cronista. Son las diez de la noche. Al abandonar nuestro domicilio bullen en nuestra mente las ideas y sentimos como una ansia de alegría y diversión.

Subimos por la calle de la Infanta y vemos frente al domicilio del Excelentísimo señor don Juan F. Taltavull bastante gente aglomerada presenciando la entrada de los invitados y de las mascaritas que van alegres y bulliciosas al asalto sabedoras de que en aquella morada les espera la distinción y la alegría unidas en grata fraternidad.

La noche es hermosa, el cielo aparece tachonado de estrellas, bellos luceros de tenue y fugaz centelleo unos, de intenso y esplendente brillar los otros...

Penetramos en el antevestíbulo; en él hallamos numeroso público, ansioso sin duda de contemplar a los asaltantes que incasablemente van llegando, luciendo elegantes y lindos disfraces...

El vestíbulo ha sido convertido en elegante invernadero, en el que se ven gráciles palmeras, hermosas y variadas plantas sobre las que derraman un torrente de luz potentes focos eléctricos.

Al ascender la amplia y lujosa escalera llegan a nuestros oídos las armonías de un rigodón. Se está bailando el de honor. La fiesta ya ha empezado y nos priva el gusto de saludar seguidamente a los dueños de la casa...

En el salón principal un quinteto de cuerda ejecutaba pulcramente los bailables y en otro salón amenizaba la fiesta un piano pulsado por inteligente artista.

Curioseando (es nuestra monomanía) vemos en el corredor principal un elegante programa indicador del orden que ha de seguir la fiesta...

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

Dirigimos nueva ojeada a los salones. ¡Cuánta belleza! ¡Cuánta animación! ¡Cuánta alegría! Calculamos que en aquellos lujosos salones se han congregado cerca de trescientas personas.

recía como si las épocas y las clases sociales se hubiesen unido bajo la fraternal mirada de la alegría, que es amor, que es vida.

¡La Estudiantina Mahonesa! Nuevamente se presentó ese Coro de bellas señoritas, que terciado el manto, al alegre son de un pasodoble penetraron en la casa de los señores de Taltavull...

Terminado el canto, el señor de Taltavull, con la galantería en él peculiar, obsequió a todas las señoritas de «La Estudiantina» con lindas cajas de bombones.

El cronista debe cumplir con un acto de justicia, dedicando un párrafo de elogio a esas señoritas, que con tanto gracejo y donaire, cúbrense sus lindas crenchas con el sombrero del estudiantino y terciábase el manto, que realza la belleza de sus cuerpos geniales...

Hermosa y muy bien cantada la jota que fué magistralmente acompañada por la rondalla que forman las señoritas de «La Estudiantina».

Cumplido el programa de la primera parte, sirviéronse a los numerosos invitados ricas mantecadas, puding inglés, frutas secas y dulces...

La fiesta prosiguió luego animadísima. Los dueños de la casa, amables y cariñosos, desvivíanse pa atender a todos, lo que lograron cumplidamente.

Organizarónse después los juegos carnavalescos, que consistían en varias figuras, cambiándose al final de éstas entre las parejas regalos, que fueron monisimos y aunque la aglomeración era tan grande que hubo que suspender algunos, hicieronse los que se pudo quedando todos encantados de la buena elección de los obsequios.

Después hizo su presentación la Tribu vegetariana que se presentó en el orden siguiente: El señor de Taltavull a la cabeza, con banda roja y dorada, escarapela y un bastón bañita dorado...

Después hizo su presentación la Tribu vegetariana que se presentó en el orden siguiente: El señor de Taltavull a la cabeza, con banda roja y dorada, escarapela y un bastón bañita dorado...

Después hizo su presentación la Tribu vegetariana que se presentó en el orden siguiente: El señor de Taltavull a la cabeza, con banda roja y dorada, escarapela y un bastón bañita dorado...

Después hizo su presentación la Tribu vegetariana que se presentó en el orden siguiente: El señor de Taltavull a la cabeza, con banda roja y dorada, escarapela y un bastón bañita dorado...

Después hizo su presentación la Tribu vegetariana que se presentó en el orden siguiente: El señor de Taltavull a la cabeza, con banda roja y dorada, escarapela y un bastón bañita dorado...

A B C EN CHILE

Lo que pensamos por aquí

Ha rodado estos días por la Prensa la extraordinaria noticia de que los gobernantes de nuestro país desean conocer el modo de opinar de los españoles que residen en el continente americano...

Los que por estas tierras vivimos, ganando con toda honradez el sabroso pan nuestro de cada día, tenemos una especial manera de apreciar todas las cuestiones de la palpitante actualidad.

En primer lugar, debemos confesar ingenuamente que estamos absolutamente en desacuerdo con los señores que se dedican a gozar de las venturas del Poder.

Vemos, con dolor, por no decirlo más fuerte y más crudamente, que desde la regencia hasta la fecha, no han hecho nada en favor de la Patria.

En Ejército, ni Marina, ni carreteras, ni ferrocarriles, ni fomento industrial, agrario, escolar... Han perpetuado el caciquismo, el yernismo, el cuñadismo, el apellidismo...

En cambio, han dado ocasión para que crezca la mala y amarga hierba de los traidorzuelos, ignorantes y fanáticos; de los separaristas patricios; de los rebeldes inaprensivos y desvergonzados, contemporizando con esa ralea, digna del presidio...

Los señores que se perpetúan en el banco azul quieren saber cómo pensamos los que, tal vez por culpa de ellos, nos hemos visto obligados a cruzar el Océano en busca de un personal bienestar que satisficiera nuestros íntimos deseos de mejoramiento individual.

Pues bien, vamos a hablarles con franqueza castellana: Queremos que comiencen por aplicar inexorablemente el Código penal — y si es menester el Código de justicia militar — a cuanto bicho venenoso se permita lo siguiente: Primero. Dar muerte a España. Segundo. Ultrajar la bandera española. Tercero. Conspirar contra la unidad nacional. Cuarto. Ofender, o no respetar, o atacar a la fuerza pública, llámase ésta Policía, Guardia civil, Ejército regular.

Quinto. Perorar contra el orden social establecido.

Sexto. Inducir a la rebeldía a los ciudadanos, paisanos o militares.

Séptimo. Defender la desmembración del territorio español, renunciando a las reivindicaciones peninsulares.

Octavo. Propugnar el reemplazo del idioma nacional, hispano-americano, por otro. Queremos, después de esta obra de saneamiento, que impere la moral política en toda la nación, concluyendo con el cubilete y el profesionalismo políticos.

Queremos la reforma electoral, dándose derecho de sufragio y de representación a las mujeres españolas; que van a hacerlo probablemente mejor que los hombres. Queremos que se haga un empréstito interno de 10.000 millones de pesetas, destinadas a crear riqueza pública, mediante el regadío del suelo, la repoblación forestal, la intensificación agraria, la desaparición del latifundio, la extirpación de la vagancia, el fomento industrial, pecuario, naval.

Queremos que se reforme la organización municipal, de tal manera que desaparezca el cacique rural, base del cacique provincial y cimiento del cacique nacional.

Queremos que haya más escuelas de primeras letras, de artes y oficios, de agronomía, de educación secundaria y profesional que plazas de secors.

Queremos que se decrete la expropiación de la riqueza oculta.

Queremos que España esté poblada de Bancos Agrícolas, de Bancos Industriales, de Bancos Mineros.

Queremos que se exija a todos los españoles que justifiquen su profesión cuando cumplan diez y siete años.

Queremos que se creen zonas fiscales agrarias, a las que sean incorporados los vagos urbanos.

Queremos que se creen plantas industriales, a las que se adscriban los holgazanes que no sean aptos para las labores de las zonas fiscales agrarias.

Queremos que todo analfabeto, ambisexo, de quince años de edad, sea categóricamente recogido por el Estado, internándose en escuelas especiales que le proporcionen la educación de que carezca y le preparen para alguna función pública útil.

Doctor F. Valdés Guzmán

Director honorario de la Clínica Municipal de Ciudadela. Consulta médica todos los sábados de 7 y media a 8 y media de la noche. Calle del Angel, 16

En todas las ciudades de España la masa neutra la gente de orden, se agrupa y da fe de vida. Palpitan en el ambiente ansias de españolismo que se buscan expansión en cuanto significa devoción al orden, a la paz y al respeto que constituyen el instinto de la vida social.

CINE CONSEY

Jueves Lardero.—Vermut especial a las 5 y media, y otra a las 9 Estreno de la linda comedia, genial creación de MARGOT PELLEGRINETTI

MIMI Y LOS GOLFOS Para completar el programa se proyectará la interesante película LA FLOTA SUBMARINA

Y el regocijante film en dos partes, el mayor de los éxitos del colosal Charlot CHARLOT VAGABUNDO

Próximamente la grandiosa maravilla cinematográfica TORMENTO Por la eximia actriz rusa ELENA MAKOUSKA y el notable actor FEBO NARI

SELLO YER
CURA

DOLORES de CABEZA, GRIPPE, JAQUECAS, NEURALGIAS, COLICOS, DOLOR de MUELAS, DOLORES NERVIOSOS y toda clase de dolores REUMÁTICOS

Caja con 12 sellos, Pesetas 3
Caja con 6 sellos, Pesetas 1,75
Caja con 3 sellos, Pesetas 0,90
Caja con un sello sólo cuesta 30 céntimos.

De venta: En todas las Farmacias y Droguerías del Mundo.

5-5

Teléfono n.º 15 **CINE ESPAÑA** Salón de Moda

Local ventilado e higiénico, convenientemente desinfectado
Jueves 27 Febrero de 1919 — Vermouth extra a las 5 y media.

Programa selecto, variado, sensacional.

ARTE — BELLEZA — ELEGANCIA — FINURA — INTERÉS

Proyección de la sexta jornada de **PANTHER**
Tulada: TORTURA EN PLENO DESIERTO

Colosal serie.—Arguir entó emocionante.—Episodios extraordinarios

Genial interpretación de los artistas: Max Duncan, William Duncan; Diana Loton, Carolina Holloway; Don Carlos Ibarre, Chas Weelcock; Federico Colmar, Walter Rogers; El bandido «Carpanta», Jorge Holt; El bandido «Puñales», Joe Ryan; El indio Agustín, H. Ducrow.

El regocijante film CHARLOT...

Competarán tan atrayente programa magníficas proyecciones de información e instructivas: entre ellas la cinta MANIOBRAS DE TANQUES.

El último sábado de Carnaval: GRAN BAILE NACIONAL, magnífico decorado, espléndida presentación.

P L M
París. Lyon. Mediterráneo.

quienes con amabilidad y sonrisas correspondían a las justas frases de reconocimiento que se les dirigían.

Yo uno mi aplauso, sincero siempre, a las organizadoras, a los asaltados y espero que los asaltantes seguirán tan unidos como hasta ahora para llevar adelante fiestas tan espléndidas, hermosas y animadas como la de anoche.

MASCARAS
Mahón 26 febrero 1919.

El baile del Casino
«La Unión»

La falta de espacio nos obliga a ser concisos en la reseña de la hermosa fiesta celebrada anoche en el Teatro Principal, la que fué organizada por el Casino «La Unión» que sabe hacerlo espléndidamente y con éxito.

El vestíbulo del coliseo de la calle de Deyá fué adornado con gusto, así como la sala de espectáculos que, convertida en espacioso salón de baile, deslumbrante de luz, ofrecía un atrayente aspecto.

Las localidades estaban ocupadas todas por un público distinguido, entre el que destacaban elegantes damas y bellas señoritas que eran el mayor encanto de la velada.

A la hora anunciada dió comienzo el baile que fué animadísimo, viéndose a numerosas y lindas mascaritas que prestaban el encanto de sus risas y alegría en la fiesta.

Una nutrida orquesta amenizó los bailes que duraron hasta hora muy avanzada, imperando el mayor orden y corrección.

El escenario, adornado con numerosas palmeras, fué convertido en espacioso restaurant, servido por el diligente conserje del casino «La Unión» don Pedro Hernández que desviviase para complacer a la numerosa

concurrencia que acudió a la fiesta.

Se hicieron donativos que el señor Presidente del casino «La Unión» entregó anoche al señor Alcalde, con destino a los fondos de la Beneficencia Municipal y cuya relación publicamos a continuación:

	Ptas.
Excmo. Sr. General Gobernador,	25'00
Sr. Delegado del Gobierno,	20'00
D. José Sanz,	26'00
D. Enrique Limosner,	100'00
Sres. Empresarios del «Salón Victoria»,	20'00
Don Bartolomé Pons Aragonés,	20'00
	211'00

La velada resultó agradatísima, mereciendo un aplauso a la Junta Directiva y Comisión organizadora por el éxito obtenido.

Sección Oficial

AYUNTAMIENTO DE MAHÓN

Esta Alcaldía se complace en hacer público el acuerdo tomado por el Ayuntamiento en sesión de ayer demostrando su agradecimiento por la cooperación que las Autoridades, Corporaciones, entidades y particulares prestaron al mejor resultado de la función dada en el Teatro Principal destinando sus productos a los Establecimientos Municipales de Beneficencia.

Mahón 16 de febrero de 1919.—El Alcalde, Pedro Pons Sitges.

BANDO

Don Francisco Salavera y Salvador, General de División y Gobernador Militar de esta Isla.

Hago saber: Que el Excmo. señor Capitán General de la Región en tele-

grama de hoy me manifiesta lo siguiente:

«Desaparecidas las causas que obligaron a declarar el estado de Guerra y previa Junta de Autoridades he hecho entrega al Gobernador del mando civil de la provincia.»

Mahón 26 de febrero de 1919.—Francisco Salavera y Salvador.

EDICTO

Don Benito Aguiló Martí, Recaudador de Contribuciones de la Zona de Menorca, de la que es Arrendatario don Bartolomé Mir.

Hago saber: Que la cobranza de las contribuciones rústica, urbana, industrial, lujo, casinos y utilidades perteneciente al primer trimestre del corriente año y correspondientes al pueblo de Mahón y su término, tendrá lugar en dicho pueblo durante las días del 2 al 6 del mes de marzo en el sitio y horas de costumbre.

Pasados dichos días, los contribuyentes que no hubieren verificado el pago, podrán hacerlo durante los días 7 al 11 del mismo mes en el local de la oficina recaudatoria, sita en la calle de la Infanta, 12, en Mahón.

Los que dejen de satisfacer sus débitos dentro los dos plazos señalados, se les considerará como morosos al pago y se decretará contra ellos por el señor Tesorero de Hacienda el apremio de primer grado.

Lo que se hace público en cumplimiento de los artículos 35 y 36 de la Instrucción de 26 de abril de 1900.

Mahón 26 de febrero de 1919.—El Recaudador, Benito Aguiló.

NOTA: La cobranza es en el primer piso.

Militares

Servicio de la Plaza de Mahón para el día 27 de febrero de 1919

Parada: Regimiento de Infantería Mahón, número 63.

Jefe del día: Comandante de Artillería don Ramón de Pedro.

Imaginería: Comandante de Artillería don Justo Lerórburu.

Hospital y provisiones: Capitán 2º de Artillería.

Vigilancia: Oficiales 2º y 3º de Artillería.

El Capitán, Luis Ublar.

Santoral

Santo de hoy.—Santos Baidomero confesor, Lázaro, Leandro arzobispo y Basilio.

Santo de mañana.— Santos Basilio y Procopio confesores, Justo, Rufino y Román.

Don Vicente Sintes Cardona
ha fallecido a las seis y media de esta mañana

— R. I. P. —

Su afligida esposa doña Antonia Fábregas Pax, desconsolados hijos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia participan a sus amigos y conocidos tan inesperado desenlace suplicándoles la asistencia al entierro que se efectuará a las 5 de esta tarde, recibiendo por ello especial favor.

Mahón 27 Febrero de 1919.
Casa mortuoria: Cardona y Orfila, 24

MAHÓN

Acompañado de atento oficio del Excmo. señor General Gobernador don Francisco Salavera, hemos recibido un bando que en otro lugar publicamos, por el que varán nuestros lectores que se ha levantado el estado de guerra que se estableció a causa de los desórdenes ocurridos en Palma.

Nuevamente se ha hecho cargo del mando de la Isla la Autoridad Civil.

Es esperado en nuestro puerto procedente de Barcelona y Alcudia el vapor correo «Mahón».

Dicho buque saldrá esta tarde a hora de itinerario para Barcelona en viaje directo.

Hemos recibido una comunicación del Alcalde señor Pons Sitges participándonos que el Ayuntamiento en su última sesión acordó convocar una reunión pública para las cinco y media de la tarde de mañana día 28 con el objeto de tratar de los servicios de comunicaciones tanto interiores como exteriores y pedir mejoras.

El señor Alcalde nos invita para que asistamos a dicha reunión, a la que se ha convocado a todas las Corporaciones y Sociedades de las que se recabará el apoyo a fin de que, unidos todos, pueda conseguirse algo beneficioso para Menorca, hoy desamparada.

Han regresado hoy de la pesca las parejas del bou, siendo portadoras de grandes cantidades de pescado.

Nuestra Pescadería se ha visto bien surtida, vendiéndose el pescado a precios no abusivos.

La colocación de las tablillas, en las que se fija el precio máximo a que puede venderse el pescado, ha sido objeto de comentarios por creer unos acertada la medida y otros que con ello no se resuelve nada.

Es en verdad un abuso el que cometen los ciclistas que transitan por las calles de esta ciudad a velocidades poco prudentes que son causa de que se repitan los accidentes.

Un ciclista que bajaba ayer por la calle Cos de Gracia, atropelló a una niña y fué un verdadero milagro que no le causara daño alguno.

Debe obligarse a los ciclistas que moderen la marcha, e imponer fuertes multas a los que no se corrijan.

Esta mañana ha fallecido después de larga enfermedad, don Vicente Sintes Cardona, persona que gozaba grandes simpatías.

El entierro tendrá lugar esta tarde a las 5 siendo conducido el cadáver desde la casa mortuoria Cardona y Orfila número 24 al Cementerio católico de esta ciudad.

Descanse en la paz del Señor el finado y reciba su apreciable familia la expresión de nuestro pésame.

El vapor «Menorquina» que debía efectuar hoy pruebas de máquinas y salir para Barcelona esta tarde, ha suspendido por mañana las pruebas y en caso de que éstas sean satisfactorias, saldrá por la tarde para Barcelona.

El «Menorquina» ha sufrido una completa reparación, suprimiéndose las cámaras de pasaje que han sido convertidas en bodega.

Se ha fijado en su chimenea la contrasena de «La Transmediterránea».

Esta mañana a las nueve han contraído matrimonio en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen la señorita Teresa Coll Llabrés y el joven contrimasestre del «Isla de Menorca» don Jaime Sintes Serra.

Fueron testigos don Cristóbal Mus y don Pedro Bellot, bendiciendo la unión el Rdo. don Gabriel Coll Pbro. Regente de la citada parroquia.

Los novios han salido para Fornells. Deseamos toda suerte de venturas y felicidades a la novel pareja y una luna de miel inacabable.

El martes por la noche dos mujeres vecinas de la calle de San Sebastián, rieron desacompañadamente, dando el consiguiente espectáculo.

Intervino el guardia municipal señor Arbós denunciando a las contendientes.

La empresa del favorecido y elegante Salón Victoria ha organizado un baile japonés que se celebrará esta noche y que promete verse concurridísimo.

Tenemos referencias de que serán muchas las mascaritas que asistirán a la fiesta, luciendo ricas y elegantes disfraces.

También el Casino del Consey prepara para mañana el segundo baile

Salón Victoria

Hoy jueves, empezando a las diez, gran **BAILE JAPONÉS**

Entre las mascaritas que aistan en traje japonés se sortearán tres hermosos regalos, dos de ellos para señora y el otro para caballero

A todas las señoritas que vayan disfrazadas de japonesas se les regalará un hermoso abanico con un número para el sorteo.

Próximo sábado.—Colecta acontecimiento, estreno del primer episodio de la serie

PARÍS LYON MEDITERRÁNEO

editada por la casa «Caesar film», la misma que dió a conocer LAS DOS HUERFANAS

NOTA.—No es obligatorio el disfraz japonés para poder asistir al

GRAN BAILE JAPONÉS

Las puertas se abrirán a las nueve y media

«Ideal» para asistir al cual hemos recibido atenta invitación del Presidente don Antonio Cardona Oives, que agradecemos.

La empresa del Cine España nos dirige atento B. L. M. invitándonos al baile «Nacional» que se celebrará el sábado, para el cual ha sido adornado el salón con los colores nacionales y será el que usarán las mascaritas en sus disfraces.

Agradecemos la atención.

Del señor Presidente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Mahón, ha recibido el señor Vice Presidente de la Beneficencia Domiciliaria, un donativo de veinte y cinco pesetas, para atender a los fines benéficos de la institución.

La Junta de la Domiciliaria en nombre propio y en el de los pobres que la Asociación socorre, agradece al Monte de Piedad su caritativo proceder.

LA MARITIMA
Compañía Mahonesa de Vapores en liquidación

El vapor «Mahón» salió a las siete de ayer noche de Barcelona conduciendo 57 toneladas de carga para Ciudadela y Alcudia y 52 para Mahón.

Llegará, por tanto, a este puerto a las primeras horas de esta tarde y saldrá hoy mismo para Barcelona directamente a hora de itinerario, si las operaciones de carga y descarga estuvieran realizadas a las siete de la noche, en caso contrario, saldrá luego de terminadas dichas operaciones.

La correspondencia que no pueda ser contestada por la expedición de hoy, se enviará mañana viernes a Barcelona aprovechando la salida extraordinaria del vapor «Menorquina» que sobre las cuatro de la tarde emprenderá viaje directo para la Ciudad Condal, admitiendo correspondencia y paquetes postales.

Todo lo expuesto, se realiza de acuerdo con esta Administración de Correos.

Mahón 27 de Febrero de 1919.—Por «La Marítima» Compañía Mahonesa de Vapores en liquidación.—El Director Naviero, Juan F. Taltavull.

Conferencias telegráficas

Noticias de España
Madrid 27.

Labor obrerista
En el Congreso se sigue la labor obrerista, sin que se vea el modo de aprobar los presupuestos.

La dimisión del Sr. Jimeno
Persiste en su dimisión el mi-

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL—Esta noche a las nueve, gran función: «El niño Judío» y «Alma de Dios».

El sábado estreno de «El tenorio musical» y de la revista local «De Mahón al Cielo».

Otros espectáculos; véanse anuncios.

Aprendices